
Távol-keleti Intézet

NKFIH Tématerületi Kiválósági Program 
Közösségépítés: család és nemzet, hagyomány és innováció

A „Közösségépítés: család és nemzet, hagyomány és innováció” című Nemzeti 
Kiválósági Program keretében a Távol-keleti Intézethez kapcsolódó kutatócso-
portban 23 fő vett részt kutatással és tanulmányírással. A résztvevők jórészt a 
Távol-keleti Intézet oktatói, kutató és doktoranduszai voltak (az intézet mind 
az öt tanszéke képviseltette magát). Az előző esztendőben lefektetett fogalmi 
alapokra és elemzési paradigmákra építve a kutatócsoport tagjai jól körülha-
tárolt társadalmi kontextusban vizsgálták a tradíció és az innováció meglétét 
és változási irányait, múltbeli aspektusait, jelenkori aktualitását és mozgási 
irányait, különös hangsúlyt fektetve az identitás különböző részeinek a vizs-
gálatára. A szövegkorpuszok a távol-keleti és belső-ázsiai régiók írott és szó-
beli forrásai, valamint területspecifikusan a legfrissebb terepkutatási anyagok 
voltak. Az elemzési paradigmák kérdései és kulcsszavai: családkép, átmeneti 
rítus, önazonosság, identitás, kettős identitás, konvergencia vagy divergencia, 
a hagyomány megtartó ereje. 

2021. március 19-én került sor az ELTE Bölcsészettudományi Karán egy 
hazai, online konferenciára (Családkép és identitás a Távol-Keleten), amely a 
távol-keleti kultúrák család-, identitás- és hagyományelemeit, nyelvi és kultú-
rabeli reprezentációit tárgyalta. A programban részt vevők tanulmányaiból egy 
angol és egy magyar nyelvű kötet fog megjelenni. 
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Családkép és identitás a Távol-Keleten
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ELTE Konfuciusz Intézet

Az első Home Edition HSK- és HSKK-vizsgák

2021. április 24-én rendezték meg az ELTE Konfuciusz Intézet történetének 
első online Home Edition HSK- és HSKK-vizsgáit. Az áprilisi nyelvvizsgákra 
összesen negyven pályázó jelentkezett, közülük huszonnégyen tettek írásbeli 
vizsgát HSK 3–6-os szinten, tizenhatan pedig a HSKK kezdő, haladó vagy fel-
sőfokú szóbeli vizsgát tették le. 
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Ezt a vizsgafajtát speciálisan a koronavírus-járvány miatt fejlesztették ki. 
Lehetővé teszi, hogy akiknek sürgősen szüksége van a HSK- és HSKK-vizsgára 
(ösztöndíj vagy egyetemi felvételi miatt), azok akkor is le tudják tenni, ha orszá-
gukban egyetlen Konfuciusz Intézet sem tart jelenléti vizsgáztatást.

20. Egyetemi Kínai Híd nyelvi verseny

A „Kínai Híd” elnevezésű nyelvi versenyt minden évben több mint húsz ország-
ban rendezik meg, hogy végül a legjobbak a kínai döntőben mérhessék össze 
tudásukat. Az egyetemista és a középiskolás korosztály számára is meghirdetett 
verseny magyarországi döntőjének évente más hazai Konfuciusz Intézet, illetve 
középiskola ad otthont. A 2021-es évben az országos egyetemi versenyt intéze-
tünk szervezte meg a Kínai Népköztársaság Magyarországi Nagykövetségével 
együttműködve, a járványhelyzetre való tekintettel online formában, május 
28-án. A középiskolás verseny szervezője a Magyar−Kínai Két Tanítási Nyelvű 
Általános Iskola és Gimnázium volt.

A két program közös megnyitó ünnepségén elsőkén Qi Dayu, a Kínai Nép-
köztársaság magyarországi nagykövete köszöntötte a résztvevőket, majd Prof. 
Dr. Hamar Imre, az ELTE nemzetközi ügyekért felelős rektorhelyettese, az ELTE 
Konfuciusz Intézet igazgatója, valamint a megnyitó díszvendége, Zombory 
Klára, sinológus-műfordító, a Magyar−Kínai Baráti Társaság elnöke mondta el 
beszédét, végezetül Erdélyi Zsuzsanna, a Magyar−Kínai Két Tanítási Nyelvű 
Általános Iskola és Gimnázium intézményvezetője üdvözölte a résztvevőket. 
A program házigazdája, Li Denggui, intézetünk kínai igazgatója volt. 
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A beszédeket követően Chen Kun, a Kínai Népköztársaság magyarországi 
nagykövetségének oktatási tanácsosa nyitotta meg a 20. Egyetemi Kínai Híd 
versenyt.

Az öt különböző egyetemről érkező tizenegy induló két kategóriában mutatta 
be nyelvtudását és kínai kulturális ismereteit. Mindannyian olyan magyarországi 
egyetemről érkeztek, amelyen kínai nyelvoktatás folyik, így a Konfuciusz 
Intézeteknek is otthont adó ELTE-ről, a Miskolci Egyetemről, a Pécsi Tudo-
mányegyetemről és a Szegedi Tudományegyetemről, továbbá a Pázmány Péter 
Katolikus Egyetemről.

A versenyzők először az „Egy világ, egy család” témára írt kínai nyelvű beszé-
deiket mondták el, majd a kínai kultúrához kapcsolódó produkciókat mutattak 
be. Egyetemünket a BTK Távol-keleti Intézetének kínai szakirányos hallgatói, 
Janszky-Máriás Nikol, Szakály Judit Sarolta és Zsikla Noémi képviselték.

A zsűri döntése alapján a verseny nyertese, aki Magyarországot képviseli 
majd a kínai döntőben, Samaneh Raiss Shaghaghi (SZTE) lett, Kántor Boglárka 
(ME) és Spisák Bernadett (ME) megosztott második helyen végzett, Janszky-
Máriás Nikol (ELTE), Szabó Izabella (PPKE) és Zsikla Noémi (ELTE) pedig 
a szintén megosztott harmadik helyet szerezte meg.
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Li Denggui kiváló igazgatói elismerésben részesült

2021. július 9-én partneregyetemünk, a Pekingi Idegen Nyelvi Egyetem, a 2020/ 
2021-es tanévben végzett kiemelkedő munkájáért „Kiváló Konfuciusz Intézet 
igazgató” díjjal jutalmazta intézetünk kínai igazgatóját, Li Dengguit, aki 2019. 
szeptembere óta tölti be intézetünk kínai igazgatói posztját.

Intézetünk igazgatója, Hamar Imre professzor  
rangos kitüntetésben részesült

2021. szeptember 27-én a Nemzetközi Kínai Nyelvoktatási Alapítvány szerve-
zésében megtartották a Konfuciusz Intézetek Napját. Az esemény célja a világ-
szerte működő Konfuciusz Intézetek munkájának elismerése és méltatása volt. 
Az ünnepségen „Konfuciusz Intézetigazgatói emlékéremmel” tüntették ki azt a 
75 kínai és külföldi igazgatót, akik több mint 10 éve vezetik intézetüket. Prof. 
Dr. Hamar Imre, intézetünk igazgatója, az ELTE nemzetközi ügyekért felelős 
rektorhelyettese és a Távol-keleti Intézet vezetője is megkapta ezt az elismerést.

A 2006 decemberében – Magyarország első kínai kulturális intézményeként 
– létrejött ELTE Konfuciusz Intézet 2021-ben már 15 éve nyújt kínai nyelv-
órákat és kulturális programokat a kínai kultúra iránt érdeklődőknek. Prof. Dr. 
Hamar Imre az alapítás óta áll az intézet élén, amely másfél évtizedes működése 
alatt számos kitüntetésben részesült, és a kínainyelv-oktatás és kultúraközvetí-
tés egyik legfontosabb hazai intézményévé vált.

Csikó Anna
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Hamar Imrét Konfuciusz intézetigazgatói emlékéremmel tüntették ki

Koreai Tanszék

Konferenciák az online térben

A járványhelyzet miatt az MA-s hallgatók által szervezett 4. Koreai Diákkonfe-
renciát online formában rendezték meg 2021. április 23-án. A Tanszék az ELTE 
Felelős Nyelvészeti konferenciáján is online vett részt, a Koreai Tanszékről 
Mecsi Beatrix tanszékvezető és Kim Shinhyung doktorandusz előadásával. 

Megnyílt az ELTE Sejong Intézet

A nagy érdeklődésre és a koreai nyelvtanulási igényre való tekintettel a külsős 
érdeklődők számára is megnyílt a lehetőség az ELTE épületein belül is a 2021. 
szeptember 21-én, az ELTE-n megnyílt új Sejong Intézet szervezésében.

A világ más Sejong Intézeteihez hasonlóan elsősorban koreai nyelvi tanfo-
lyamokat kínálnak kezdőtől a haladó szintig minden koreai nyelv és kultúra 
iránt érdeklődőnek.

Mecsi Beatrix
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Window on Korea

2021. október 8–9-én már félig jelenléti módon került sor a Window on Korea 
című nemzetközi rendezvényre, amely az egyetemünkön megalakult azonos 
nevű projekt keretében érkező koreanisztikai könyvtár létrejöttének is ünnepé-
lyes kereteket adott.
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Az ELTE Sejong Intézet megnyitója, 2021. szeptember 21.
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